成立於民國 86 年的北醫藥學推廣服務隊,是第一支由藥學生組成的醫療服務隊,每年利用寒暑假的時間下鄉服務。16 年來,北醫藥服致力於將「服務」及「推廣」做整合並化為實際行動回饋服務的地區,至今走遍桃園、新竹、宜蘭,甚至遠至臺南、南投、花蓮,不論是城市或鄉鎮,都留有我們的足跡。

103年1月24日至29日,北醫藥服預計至臺南市學甲區、將軍區、北門區展開為期6天的服務,包括定點健康檢查、家庭訪問及用藥安全推廣育樂營,期間將駐紮於學甲國小。預計25、26、28日辦理健康檢查,分別在學甲區7-11夢公園門市、將軍區漚汪國小禮堂、北門區蚵寮國小禮堂,三天的健檢皆會邀請臺南縣藥師公會藥師提供專業的諮詢服務,除了帶給民眾用藥常識外,也讓民眾更加了解藥師所能提供的服務。

1月25日的定點健康檢查,除了北醫藥服自身的服務外,另外與臺南市學甲區衛生所合作,在健檢處增設乳癌、大腸癌、子宮頸癌的篩檢關卡,符合資格的民眾皆可參與篩檢;1月26日於將軍區漚汪國小辦理的健康檢查,也配合將軍區衛生所設置乳房攝影站等關卡;此外,1月25日提供場地的學甲區7-11夢公園門市,也提供了150份免費餐點給民眾,期待里民能共襄盛舉。

接下來於1月27·28日藥服將分別在學甲國小及北門國中舉辦用藥安全育樂營, 透過寓教於樂的形式將正確的用藥衛教觀念傳達給國中小的學生,目的在於讓學 生能從小建立正確的用藥觀念,並且更認識藥師在社會扮演的角色。